

□责编:罗烽烈

月底前

请为您心中的"十佳志愿服务"投票

本报讯 参与志愿服务,塑造城市形象。昨日,记者从达州市文明办获悉,为体现"活力达州"、"文明达州"建设,我市已启动了第三届达州市志愿服务展示交流评选网络投票活动,期待广大市民积极参与投票,选出您心中的"十佳志愿服务"。

据悉,由市文明办主办的第三届达州市志愿服务展示交流评选活动网络投票活动于9月3日正式启动。截至9月11日,已有24599人参与投票,访问量高达308430人次,很好地宣传了达州的志愿服务活动。

据了解,本次活动将评选出"达州市十佳志愿服务项目"、"达州市十佳志愿服务组织"、"达州市十佳志愿服务组织"、"达州市十佳志愿服务社区"及"达州市十佳最美志愿者"。投票前,市民朋友们需关注"文明达州"微信公众号,点击微信菜单栏"志愿投票"或在对话框输入"投票",即可对您心中的"达州市十佳志愿服务项目"、"达州市十佳志愿服务组织"、"达州市十佳志愿服务社区"及"达州市十佳最美志愿者"进行投票。投票时,只需勾选候选项目、组织、社区、个人对应的投票框即可。在每



个候选项目下,可选择 1—10个候选项目,一 个微信号只能参与一个 投票。如果每隔1个小 时向微信朋友圈、微信 群分享1次,可增加1 次投票机会。目前,该 投票活动正在火热进行 中,希望广大市民朋通过 "文明达州"微信公众号

(本报记者 钟泽廷)

环城路二期有望年底全线通车 4标段已通车试运行

本报讯 昨日,记者从相关部门获悉,环城路二期工程建设已逐渐进入收尾阶段,其中4标段已经通车试运行,1、2、3标段正在进行水稳层铺筑,今年底有境全线通车

国道210线达州市过境段一达州环城路二期工程是市委、市政府确定的34个重点项目之一,也是缓堵保畅的重要民生工程,于2016年开工建设。工程起于巴达高速公路魏家立交,途经通川区东岳镇、双龙镇、莲花湖管委会、西外镇、复兴镇和经开区斌郎乡等地,止于斌郎乡袁家碥,全长16.41公里。全线共有大中桥6座、小桥1座、分离式隧道1座、涵洞及通道62道。项目分为4个标段建设,公路等级采用双向四车道一级公路,路基宽度24.5米。项目建成后,将与已建成的环城路一期和达渝、达陕、达万、达巴高速公路共同形成主城区绕城公路环线,成为全市贯通南北、承接东西、四通八达的快速通道,有效改善拥堵状况,拓展城市发展空间,从而带动沿线经济社会发展。

昨日上午,记者驱车赶到环城路二期4标段(起于七河路加气站,止于金龙立交)现场看到,该标段路面主体工程建设已经结束,道路中间的绿化带还不完全,部分路段、两边边坡上还架设有很多钢结构支撑,施工人员正在加紧进行道路两旁的边坡、水沟等附属设施工程施工,部分正在施工的路段路面上还架设有不少路桩。

据该项目公司经理宁朝阳介绍,4标段已通过交警,路政、安监等部门现场踏勘,并已通车试运行20多天,运行情况良好。由于道路处于通车试运行阶段,建议过往车辆司机爱护道路设施,注意通行安全。目前,4标段正在加紧进行道路两旁的边坡、水沟、绿化带等附属设施工程施工,另外3个标段的路基工程也已基本结束,正在进行水稳层铺筑,预计年底前主体完工。

(本报记者 杨航)



9月12日上午9时许,达州市2018年新兵欢送仪式在达州火车站举行,我市2180名青年穿着崭新的军装,怀揣报国热情踏上远去的列车,即将开始崭新的军旅生活。



"妈妈放心! 你跟爸爸要注意身体……"

达州新兵用最体贴的方式向亲人告别!

"我已经做好了准备"

在新兵欢送仪式上,身着新军装的新兵们,胸前戴着大红花,带着喜悦和自豪的心情,带着对军旅生活的向往,在亲人们的热情欢送下,依次登上奔向军营的列车。据达州军分区工作人员介绍,今年我市有16800多名青年报名应征,经过前期严格的体检和政审,共筛选出了2180名新兵,这批新兵将陆续分赴山东、甘肃等地部队。

"妈妈放心!我会在部队好好听话的,你跟爸爸要注意身体……"候车室内,19岁的张剑波一边给妈妈打电话,一边偷偷抹眼泪。张剑波说,由于父母在渠县工作,不能赶到现场送他,妈妈在电话里嘱咐他在部队一定要吃苦耐劳,好好表现。"早就听说新兵训练会很辛苦,我已经做好了准备。去部队就是要锻炼,怎么能怕苦呢?"张剑波很自信地告诉记者,他热爱这身军装,两年的义务兵生涯结束后,他还会努力考军校继续深造。

"会想念妈妈做的饭菜"

"今天我和老公都是请假过来送孩子的,这是娃娃第一次离开我们,真的很舍不得。"陈女士告诉记者,其儿子秦伟平报名参军后,她心里很不是滋味,儿子今年才18岁,就要去甘肃当兵。虽然她和丈夫既舍不得也很不放心,但是考虑到孩子去当兵就是锻炼意志力,他们还是希望孩子去部队好好锻炼锻

"这里面的东西都是妈妈给我买的,她怕我在外面吃不惯。"站在妈妈身旁的秦伟平打开红色手提袋拿出一袋食物,里面装有凉面、凉皮、李子、香肠……"这些都是我喜欢吃的,她昨晚上就给我准备好了,说'路上想我们了,就拿出来吃。'这应该是我人伍前最后一次吃妈妈做的饭菜了。"秦伟平的话语中透着对妈妈的不舍。

"做一名骄傲的军人"

"请各级领导和父老乡亲放心,我们一定牢记大家的嘱托,不辜负你们的期望,以优异的成绩向家乡父老汇报,为达州人民争光。"在欢送会上,新兵代表唐晓虎庄严承诺。他是重庆海联职业技术学院的大二学生,得知达州征兵的消息后,第一时间返乡报名参军。

"我爸爸曾经是一名军人,我从小就喜欢翻看爸爸当兵时的照片,听他讲部队里的故事,部队生活深深印在了我的心里,我从小就立志长大了要像爸爸一样,成为一名合格的军人。"唐晓虎说,他知道军人肩负的责任和使命,远远没有在学校那么轻松,自己选择的道路,就要坚持走下去。

记者观察发现,唐晓虎的父亲唐明站在候车室外,隔着玻璃窗凝视着儿子离去的身影,眼眶有些泛红。唐明说,儿子提出参军的想法时,他和爱人都表示支持,感觉孩子长大了,应该到部队历练历练。孩子始终要离开父母,男儿更应该志在四方,希望儿子在部队好好锻炼,遵守部队纪律,为达州人民争光!

欢歌热舞为"兵哥哥"壮行

欢乐的歌儿唱起来,热烈的舞蹈跳起来。相关单位组织的文艺慰问演出人员,在火车站候车大厅载歌载舞地唱着跳着,给新兵们送上一台精彩的文艺节目,用一曲曲欢歌和一段段热舞,欢送达州男儿参军入伍、保家卫国。

在最美的年华,毅然决然选择参军 入伍,舍小家为大家,积极投身到人民 军队的大家庭。达州好男儿用热血和 汗水书写别样的青春。

"寒风飘飘落叶,军队是一朵绿花,亲爱的战友你不要想家,不要想妈妈……"伴随着《军中绿花》的歌声, D5199次列车缓缓驶出达州站,2180 名达州籍新兵陆陆续续踏上了新的征程。